



關楚耀 (Kelvin) 去年11月30日與拍拖6年的女友 Joann 正式註冊成為夫婦，Kelvin 更給予愛妻99分的高分，盛讚太太孝順、能幹、聰明及懂得變通，令他的新婚生活開心兼幸福，不過就尚欠太太一個婚禮，並定於今年5月到東南亞舉行海外婚禮。Kelvin 笑言話事大權全交到太太手中，婚後現幸福肥的他現正努力操肌，而令他「打起心肝」操練的另一原因就是想生BB。

# 5月補辦海外婚禮 99分愛妻話事 關楚耀 現幸福肥 勤操肌想生BB

◆採、攝：香港文匯報 記者 子棠

婚後半年才辦婚禮，Kelvin 表示主要是夫婦二人各有各忙，去年底簽紙註冊時，他忙於拍劇，而太太就忙於打理生意，直至今年5月大家才能夾到期。他笑謂：「我終於還返個婚禮畀佢！」Kelvin 稱當初並非有特別原因才急於註冊，只是覺得時候到了，因難得碰到一個好太太，不單止陪他捱過事業上的高低起伏，前年踩單車發生意外，左邊膊頭骨移位要做手術，過程中太太對他無微不至的照顧及無限支持，更令他決定非卿不娶。

作為新婚人夫，Kelvin 高興指婚後完全沒有令男人頭痛的婆媳問題：「太太為人聰明，工作好能幹、好識變通，最重要的是對雙方父母都好孝順。她非常照顧和尊重我的爸爸媽媽，就算我離港工作，遇上節日，她也會主動陪我爸爸媽媽飲茶，所以爸爸媽媽已經疼她多過疼我，甚至媽媽會打電話跟她傾偈，及透過她問我的事情，都唔明點解唔直接搵我，不過這個關係很難得，是99分的好太太。」

## 太太細節要求高失分

Kelvin 笑言尚欠的一分是太太在生活細節上很有要求，會有點煩，不過說罷又認。



◆關楚耀與太太琴瑟和鳴。

為也是夫妻之間的生活情趣，說得一臉「冧之冧之」。那麼婚後的Kelvin 又如何自評？他自覺變得更加穩重，因多了一份責任感，更自爆外形上也有改變：「婚前會較注重自己的儀容，勤於健身，而結婚後就少了這些，肚腩也出來了，可能心態上覺得有人依靠了，可以放鬆下來。不過今次都會為婚禮再操肌，事關太太本身很Fit，並且問過點解從沒享用過我的腹肌，但其實她都說過我有肚腩仔令她更有安全感。」還有一點令Kelvin「打起心肝」操練的就是想生BB：「生小朋友都要有強健的體魄，我和太太都計劃婚禮後努力造人，特別是早前妹妹生了個很可愛的囡囡，感覺有個小朋友的家庭才是圓滿，最理想的是生一子一女湊成好字，但生兒育女都要隨緣。」

## 望譚詠麟傳授生仔秘技

至於即將補辦的婚禮，他笑言話事大權全交到太太手中，自己是負責出席及畀錢：「我本身沒有什麼特別要求，亦不是什麼浪漫或有儀式感的人，求婚時已絞盡腦汁為太太送驚喜，亦得到太太稱讚有進步，而今個婚禮最重要的是太太開心，但當日我都會準備愛的宣言，亦應該不用唱情歌，並預計會忍不住感動流淚。」談到賓客方面，Kelvin 表示人數只預數十人，主要是他與太太的同學，而契爺譚詠麟因為沒空所以不會出席，並謂：「簽紙註冊當天，都有向契爺敬茶，契爺亦給我封了利是及送了龍鳳鉤，完成婚禮回港後會再約他食飯。」(向譚詠麟討教生仔秘技?) 好啱，當然希望他能過兩招。



◆關楚耀高興婚後沒有婆媳問題。



◆關楚耀自覺婚後變穩重。

場地：1881「The Library」 服裝：Bettie Bespoke

◆竹內亮邀茨姆赴日本宣傳。 網上圖片



## 十年後《再會長江》紀錄蛻變 竹內亮邀茨姆遊上海改變人生

香港文匯報訊 綜合中通社報道，近期日本導演竹內亮的紀錄電影《再會長江》在日上映，反響熱烈，在網絡上也引發廣泛關注。5月24日《再會長江》電影版將登陸內地院線。

竹內亮十年前為日本NHK 電視台拍攝《長江天地大紀行》，與中國結緣，後來還遷居南京。十年後，他決定重走長江6,300公里路，拍攝沿岸十年來的巨大變化，因而有了這部《再會長江》。

《再會長江》通過鏡頭去展現一個個生動鮮活的中國人形象。全國政協委員、國史教育中心(香港)校長何漢權13日接受採訪時表示，中日自古就有深厚的民間交往傳統，《再會長江》以情鑄造，透過實地考察拍攝而成。關注的不是中國一線城市的高樓大廈，而是基層中國人的生活變遷。這更加說明對文化的熱愛是來自民間鄉土的暖流，呈現中日友好的民間力量源源不絕。

紀錄片的第二集，講了一個雲南香格里拉藏族女孩茨姆的故事，十年前，NHK的攝製組來到這裏，遇到了十幾歲便輟學、長相清麗的茨姆，她對外邊世界的無知令劇組驚訝不已。劇組因此邀請她和家人到上海看一看，沒想到這次邀請改變了茨姆的一生。

從香格里拉來到上海，見到「100層那麼高的樓」和「房間裏的衛生間」，這個淳樸的藏族女孩心中播下了一顆種子。十年後，竹內亮來到香格里拉，再見到的茨姆已是一家幾層樓的民宿「仁青茨姆美苑」的女主人。原來，茨姆從上海回到香格里拉，便萌生了自己開民宿的想法。她在當地一家高級民宿工作一段時間後，借幾百萬元開了自己的民宿——全部由茨姆設計，房間裏不僅有衛生間，還有安在屋子中間的浴缸。而茨姆的故事只是香格里拉當地變化的一個剪影。

竹內亮說，他最喜歡的，就是中國充滿活力的變化。快速發展的中國「一日三秋」，即使中國人回頭看去，都不免驚嘆。在他的鏡頭裏，外界看到了一個和西方主流話語中大不一樣的中國。生動、鮮活得多，也更有溫度。



## 節目製片人晏吉打造迷綜新賽道

## 首開迷綜《魔方新世界》 劉昊然攜新秀燒腦博弈

香港文匯報訊(記者胡若璋)芒果TV創新實境博弈遊戲推理綜藝《魔方新世界》將於今日(15日)上線。節目集結了超強大的玩家陣容，除了知名藝人何炅、魏大勳、劉昊然、吳昕等熟面孔之外，還加入了多位實力派新秀，如清華學霸火樹、歌手白舉綱、新晉「姐姐」蔡文靜、脫口秀演員王勉；而00後演藝新生沈羽潔、劉天躍等也將作為新鮮血液加盟節目。

在日前舉行的超級看片會中，內地媒體和博弈領域遊戲KOL齊聚一堂，率先體驗燒腦「魔方新世界」。享有內地迷綜「開山立派」美譽的節目製片人晏吉表示，《魔方新世界》打造的不僅是迷綜的新賽道，更希望成為Z世代社交娛樂的新方式。

## 胡楓夥嘉賓綵排勁認真 蘇永康張繼聰傾湊仔經

## 蘇永康張繼聰傾湊仔經

香港文匯報訊(記者阿祖)胡楓(修哥)將於本月18日在澳門舉行一場《無限風騷演唱會2024》，昨日他與表演嘉賓羅蘭、張繼聰及蘇永康一同進行綵排，合唱了一曲《朋友》。

修哥獲一班好友與後輩撐場當嘉賓，他十分開心：「但打擾到大家真不好意思，知道今次有20多位嘉賓，契仔張家輝、契女斑斑都是由大會邀請，我只打擾羅蘭來幫我。」羅蘭姐即笑說：「我跟修哥認識了幾十年拍檔至今，也見證他與太太拍拖到結婚，不過我唱歌不太好。」不如由修哥伴舞？修哥笑說：「你哋做導演呀，她獨唱好叻！」羅蘭姐笑謂修哥是舞王，由他伴舞的提議也不錯。

今次演唱會只演一場，有否欠下飛債？修哥笑說：「我從來不理，只會顧演出方面，朋友話要買票，我會叫他們找主辦單位，因為幫大家買完又要分飛好麻煩。」

蘇永康(阿公)獲修哥點名唱《前程錦繡》，張繼聰則與王菀之、鄧麗欣合唱《Monica》，再與修哥合唱《千個太陽》，並與羅蘭姐合唱《漫步人生路》，

他感覺好威，但都是開心為主。阿公大讚修哥對工作熱誠和着緊，氣量又夠，單與他綵排時都很認真去唱，好值得學習。阿聰認同說：「我都有學修哥的養生之道，10年前與他拍戲，見他在片場不會坐一直踱步，這就是他健康養生方法，10年後今日，我自己都衰老了，修哥仍好健壯。」

阿聰將要為電影演出，要練肌肉練打，再次展示鋼條身形，為工作所以暫時要停止「養生」。阿公則在個半月前再中過一次新冠，要中醫吃了10多日藥，聲底才回復九成，日前於馬來西亞開騷才得以順利完成。近年流感等各種病毒傳播嚴重，阿公慨嘆當歌手要特別懂得保護身體，他仍經常戴着口罩，尤其家裏有小朋友。阿公也即場介紹方法給阿聰，因對方女兒與他兒子年紀相若，而現他倆見面都不停講湊仔經。



◆劉昊然(右一)夥一眾新秀落力宣傳。

《魔方新世界》，他特意用半個月的時間和陌生人玩遊戲，以此鍛煉自己的能力。

而作為擁有「玩家」和「律師」雙重身份的網紅博主何運晨，被問及律師身份在博奕中是否有優勢時，他笑言，魔方就像是一個社交大熔爐，置身其中時，會被迫和各種各樣的人去交流，這是一個非常好的鍛煉經歷。

《魔方新世界》歷經100天全實景搭建800平米六大沉浸式遊戲場景，除全新升級的燒腦玩法、持續高能的博奕對決，還集結了18位超強腦力的豪華陣容。

提及節目博奕過程中誰是最大玩家時，何運晨和石凱均提到兩位年齡最小的「精智」玩家——沈羽潔和奧利。「本來想讓一讓年齡小的弟弟妹妹，結果就發現完蛋了！」看來，魔方世界裏的每一位玩家實力都不容小覷。



◆胡楓與羅蘭、張繼聰及蘇永康一同進行綵排。